

ERRATA

Errata quanto a portaria nº099/2018 em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial nº1101, de 23 a 29 de abril de 2018, haver constado erro material.

Onde se Lê:

Nome	CPF	Cargo	Matrícula	Qtde de Diárias	Valor da diária	Valor total das Diárias
Marcio Claudio Wozniack	837.346.439-53	Prefeito	352616	02	R\$757,50	R\$1.515,00

Leia-se:

Nome	CPF	Cargo	Matrícula	Qtde de Diárias	Valor da diária	Valor total das Diárias
Marcio Claudio Wozniack	837.346.439-53	Prefeito	352616	01	R\$757,50	R\$757,50

Publicado no Órgão
Oficial do Município
Nº 1102 Pg. _____
Data: de 04 a _____
maio de 2018

Fazenda Rio Grande, 03 de maio de 2018.


Marcio Claudio Wozniack
Prefeito Municipal